УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

АДМИНИСТРАЦИИ ЧЕРДЫНСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

11.04.2008г.






№160-ад
Об утверждении организационной

структуры управления 

комплексными проектами

 модернизации образования 

в Чердынском муниципальном районе

В целях обеспечения эффективной реализации направления «Комплексные проекты модернизации образования» приоритетного национально проекта «Образование», координации деятельности администрации  Чердынского муниципального района, управления образования и образовательных учреждений 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить организационную структуру управления направлением «Комплексные проекты модернизации образования» приоритетного национально проекта «Образование» в Чердынском муниципальном районе (приложение 1).

2. Руководителям  общеобразовательных учреждений:

Определить и утвердить до 16.04.08 структуру управления региональным комплексным проектом модернизации образования на институциональном уровне;

Обеспечить размещение приказа на сайте образовательного учреждения;

Предоставить копию приказа в управление образования до 18.04.08


3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Начальник 








Г.Г. Лейсле

Приложение 

к приказу от 11.04.2008

№ 160-ад

Организационная структура

управления направлением «Комплексные проекты модернизации образования» приоритетного национального проекта «Образование» 

в Чердынском муниципальном районе

1. Органы управления проектом

1.1 Муниципальная комиссия по реализации Комплексного проекта модернизации образования  приоритетного национального проекта «Образование» (далее муниципальная комиссия по КПМО) – орган, созданный на период реализации КПМО и действующий в соответствии с принципом государственно - общественного управления.

Состав и функции муниципальной комиссии по КПМО утверждается постановлением главы администрации Чердынского муниципального района.

1.2.
Муниципальная группа по реализации КПМО (далее Группа) - группа, созданная в управлении образования администрации Чердынского муниципального района, выполняющая функции организатора мероприятий проекта, координатора деятельности управления образования и образовательных учреждений. 

Состав и функции Группы утверждаются приказом начальника управления образования.


1.3
Стратегическая группа создаётся для координации деятельности по реализации одного из направлений КПМО в соответствии с принципом государственно-общественного управления.


Состав и функции стратегических групп утверждаются приказом начальника управления образования.


1.4
Техническая группа создаётся на базе МОУ ДПО ПК «межшкольный методический центр» для выполнения функций сбора, обработки и составления сводных данных информаций по показателям от образовательных учреждений района, мониторинга реализации направлений КПМО в районе и образовательных учреждениях.


Состав и функции технической группы утверждается приказом начальника управления образования.

2. Основные функции и задачи органов управления КПМО

2.1 Муниципальная комиссия по реализации направления «Комплексные проекты модернизации образования» ПНП «Образование»:

определяет порядок  реализации направления «Комплексные проекты модернизации образования» ПНП «Образование» в Чердынском муниципальном районе;

осуществляет контроль за реализацией направления «Комплексные проекты модернизации образования» ПНП «Образование» в муниципальной системе образования;

запрашивает информацию и отчёты о реализации направления «Комплексные проекты модернизации образования» ПНП «Образование» в муниципальной системе образования;

обеспечивает информирование общественности о реализации направления «Комплексные проекты модернизации образования» ПНП «Образование» в средствах массовой информатизации.

2.2

Муниципальная группа по реализации КПМО:


осуществляет информирование  образовательных учреждений, педагогов и общественности о направлениях и особенностях реализации напрвления «Комплексные проекты модернизации образования» ПНО «Образование»;

обеспечивает реализацию направлений Комплексного проекта модернизации образования в муниципальной системе образования;

формирует сетевой план реализации Комплексного проекта модернизации образования в муниципальной системе образования;

осуществляет контроль за реализацией Комплексного проекта модернизации образования в образовательных учреждениях района.

2.3

Стратегическая группа по реализации КПМО:

определяет основные задачи при реализации направления КПМО;

разрабатывает дорожную карту реализации направления КПМО;

осуществляет разработку нормативных документов для реализации задач по направлению КПМО;

обеспечивает участие в конкурсных процедурах по направлениям КПМО;

контролирует реализацию и развитие направления направления в образовательных учреждениях района;

анализирует эффективность реализации сетевого плана реализации направления и своевременно осуществляет его корректировку.

2.4 Техническая группа 

создаёт систему сбора и обработки информации в Чердынском районе;

организует мониторинг показателей от образовательных учреждений в еженедельном и ежемесячном режиме;

формирует и организует отправку информации по установленным показателям в Министерство образования Пермского края и региональному оператору по КПМО;

анализирует получаемую информацию и представляет её в Муниципальную комиссию по реализации направления «Комплексные проекты модернизации образования» ПНО «Образование», в Муниципальную группу по реализации КПМО для принятия решения.

